

## Nem ismer határt az aktivitásuk

**Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a városért végzett kiemelkedően hasznos munkássága elismeréseként, megbecsülése és tisztelete jeléül Pro Urbe Emlékérem kitüntetését adományozott az Erdélyi Baráti Kör Egyesület közössége részére.**

Az Erdélyi Baráti Kör Egyesület 2000-ben alakult, tagjai az elmúlt másfél évtizedben igyekeztek elősegíteni, erősíteni mindenkiben a határon túl élő magyarsággal és a helyi közösségekkel való kapcsolatokat. Működésük első éveiben elsősorban erdélyi testvérvárosunk közösségeinek nyújtottak támogatást. Állandó közreműködői a testvérvárosi rendezvényeknek, rendszeresen fogadják a városi vagy civil rendezvények alkalmával Zircre érkező baróti közösségeket, művészeti csoportokat, magánszemélyeket, számukra hazai programokat, fellépéseket, civil találkozókat szerveznek.

2008-tól az egyesület tagjai megkezdték Erdővidék turista útvonalainak felmérését, engedélyeztetését és felfestését, amelyet azóta is folyamatosan végeznek. A tagok önköltségen vállalt egyesületi munkája során az elmúlt években több mint kétszáz kilométer túraútvonal készült el. Erdélyi útjaikról rendszeresen készítettek úti filmeket a Stúdió KB városi televízió hírműsorai számára.



Az egyesület életének eddigi legnagyobb programját 2009-ben valósította meg a Kárpát-medencei Fiatalok Hagyományörző Találkozójának megrendezésével, amikor meghívták a vajdasági Törökbecse, a csallóközi Ekecs, a kárpátaljai Dercen és a székelyföldi Barót települések néptáncscsoportjait. A találkozót folytatásaként 2010-től könyvgyűjtésbe kezdett az egyesület, és több ezer kötet magyar nyelvű irodalmat sikerült eljuttatni a derceni és a szolyvai könyvtárakba.

Az elmúlt években bekapcsolódtak a különböző környezetvédelmi és városszépítő akciókba is, a Zirciek Adventje – Mindenki Karácsonya rendezvényen pedig kürtöskalács sütésével, forró teával és forralt borral örvendeztetik meg az apátsági díszudvari forgatag közönségét. A Zirc várossá nyilvánításának harminc éves évfordulójára rendezett ünnepségsorozatból is kivették részüket: a baróti delegáció fogadásában, kísérésében, ellátásában, és a velük közös programokban vállaltak vezető

szerepet. Ekkor született a Zircet körülölelő három, összesen 30 km-es túraútvonal kijelölésének, engedélyeztetésének és megfestésének ötlete is. A „ZIRC30” néven országosan is ismertté vált túraútvonalon minden évben három évszakköszöntő túrát hirdet meg a Művelődési Ház.

Az Erdélyi Baráti Kör Egyesület jelen van a helyi civil szervezetek életében is: többször színesítették a „ZIRCI BULI” – a család és barátság fesztiválja CivilFaluját, a Bakonyi Finnbarátok Körével együtt a Szent Mihály-napi forgatagokat, vagy a 2014-ben negyvenéves születésnapját ünneplő Zirc Városi Nyugdíjas Klubnak szervezett ünnepi estet. Előadásokat tartottak az időseknek Székelyföldről, és évek óta részt vállalnak az Ösvénytaposó Egyesület Reguly Antal emléktúrájának lebonyolításában is.



Az Erdélyi Baráti Kör Egyesület augusztus 20-i ünnepségen jelenlévő tagjai egy derceni vendéggel  
(Fotó: Vecsey András)

Az egyesület a 2015-ös ukrainai események hatására kezdett nagyszabású pénzgyűjtésbe a kárpátaljai Dercen településen élők megsegítésére. Jótékonysági koncertet szerveztek, tavaly és idén nyáron is derceni gyerekeket fogadtak, számtalan élményt szerezve nekik az itt töltött idő alatt. A Zirc és Dercen között a tavalyi évben létrejött testvértelepülési megállapodásban is meghatározó szerepe volt a már másfél évtizedes múltra visszatekintő civil szervezetnek.

Az Erdélyi Baráti Kör Egyesület példaértékű önkéntes munkájával, az együttműködések generáló, a helyi közösségeket és a várost is fejlesztő értékörző- és teremtő tevékenységével, a magyarságtudatot, a kárpát-medencei összetartozást, a nemzetközi kapcsolatokat építő, ápoló és erősítő programjaival nemcsak Zircen és a megyében, hanem Erdélyben is elismerést vívott ki magának.



A Pro Urbe Emlékérmét az Erdélyi Baráti Kör Egyesület képviselőjében *Sztana Éva* titkár vette át a városvezetéstől az augusztus 20-ai ünnepségen.

